
Unique Auctions Catalogue 01 May 2018
1 Approximately 40 assorted cushions. £10.00 - £20.00
2 24 pieces of bone china rose decorated tea ware. £10.00 - £20.00
3 A dinner set, a tea for 2 set and 2 tea cups and saucers. £10.00 - £20.00
4 A shelf of assorted LP records. £10.00 - £20.00
5 A shelf of mainly hardback books. £10.00 - £20.00
6 5 mantel clocks. £10.00 - £15.00
7 2 Oriental vases and a Rumptoft pot. £20.00 - £30.00
8 A shelf of glassware including bowls, commemorative plates, cake stand etc., £15.00 - £20.00
9 A shelf of animal and music related books. £10.00 - £20.00

10 An electric table top sewing machine. £10.00 - £20.00
11 A large fruit bowl and 18 matching smaller bowls. £10.00 - £20.00
12 2 Kenwood mixers. £10.00 - £20.00
13 A quantity of old books. £10.00 - £20.00
14 A glass fruit set and a glass basket. £10.00 - £15.00
15 An 18 pieces Duchess china tea set. £10.00 - £20.00
16 A shelf of assorted lighting. £10.00 - £20.00
17 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
18 2 shelves of assorted kitchen ware. £10.00 - £20.00
19 A shelf of dolls and soft toys. £10.00 - £20.00
20 A Royal Albert Old Country roses wall clock and 5 other clocks. £10.00 - £20.00
21 A Sylvac tankard, a Wade pin dish, 2 black cats and a vase. £10.00 - £15.00
22 An assortment of modern figures made from reclaimed materials. £10.00 - £20.00
23 A box of assorted plated including collector's. £10.00 - £20.00
24 An old mantel clock. £15.00 - £20.00
25 A mixed lot of assorted figures. £10.00 - £20.00
26 A shelf of Brewery related items. £10.00 - £15.00
27 A small carved wood table and a collection of thimbles on rack,. £10.00 - £15.00
28 A mixed lot of silver plate including gallery tray, cutlery etc., £10.00 - £20.00
29 A shelf of LP records. £10.00 - £20.00
30 A shelf of glasses and glassware. £10.00 - £20.00
31 A shelf of assorted cookery books. £10.00 - £20.00

32 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
33 A box of assorted prints. £10.00 - £20.00
34 A box of LP records. £10.00 - £20.00
35 2 suitcases, £8.00 - £10.00
36 A quantity of soft toys including TY. £10.00 - £15.00
37 17 Royal Worcester ramekin dishes,. £10.00 - £20.00
38 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
39 A shelf of hardback books. £10.00 - £20.00
40 A Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
41 A quantity of soft toys. £1,015.00 - £0.00
42 3 vases and a stoneware jug. £10.00 - £15.00
43 A quantity of mainly war related books. £10.00 - £20.00
44 A mixed lot of playing cards etc., £10.00 - £20.00
45 A coffee set and a biscuit barrel. £10.00 - £20.00
46 A shelf of miscellaneous ceramics including collector's plates. £10.00 - £20.00
47 A HP colour printer. £10.00 - £20.00
48 3 table lamps with shades. £10.00 - £20.00
49 A shelf of assorted tea ware etc., £10.00 - £20.00
50 A shelf of assorted drinking glasses including retro. £10.00 - £20.00
51 A shelf of old newspapers and magazines. £10.00 - £20.00
52 A shelf of extension leads. £10.00 - £20.00
53 An old painted slat back chair and a painted bedroom chair. £10.00 - £20.00
54 A shelf of assorted glass ware. £10.00 - £20.00
55 A shelf of collector's plates including Royal Albert and Royal Doulton. £10.00 - £20.00
56 A quantity of camera's including Polaroid. £10.00 - £20.00
57 A binder of 78 rpm records and an Odham's French language course. £10.00 - £20.00
58 A quantity of onyx table lighters. £20.00 - £30.00
59 A car lamp etc., £8.00 - £10.00
60 A mattress topper. £10.00 - £20.00
61 A quantity of collector's plates including Bavarian and 3 trio's. £10.00 - £20.00
62 2 camera's etc., £10.00 - £15.00
63 A jardiniere, a bust of John Wesley etc., £10.00 - £20.00
64 2 shelves of books. £10.00 - £20.00
65 A large quantity of plumbing parts. £10.00 - £20.00
66 A shelf of mainly war related books and magazines. £10.00 - £20.00
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67 A quantity of car and road transport themed lighters. £20.00 - £30.00
68 A quantity of radio's including car radio. £10.00 - £20.00
69 A shelf of assorted videos. £10.00 - £20.00
70 A quantity of Royalty commemorative china. £10.00 - £20.00
71 A box of assorted photo frames. £10.00 - £20.00
72 3 framed country scenes. £10.00 - £20.00
73 A glazed CD/DVD cabinet. £10.00 - £20.00
74 A teak wall unit. £20.00 - £30.00
75 A teapot, biscuit barrel and other ceramics. £10.00 - £20.00
76 A quantity of CD's, mostly classical, jazz and big band,. £10.00 - £20.00
77 A box of McDonald's toys.  £10.00 - £20.00
78 A Denby coffee set. £10.00 - £20.00
79 A box of cutlery. £10.00 - £20.00
80 2 Pro Golf games including Marx. £10.00 - £20.00
81 An arts and crafts oak wardrobe, £20.00 - £30.00
82 A quantity of fan heaters and a desk fan. £10.00 - £20.00
83 4 shelves of china including commemorative. £10.00 - £20.00
84 2 oils on canvas signed Oscar C A. £10.00 - £20.00
85 3 ceramic wall hanging bonnets. £5.00 - £10.00
86 4 shelves of assorted metalware. £10.00 - £20.00
87 A mahogany effect wall unit. £20.00 - £30.00
88 An electric bath lift. £20.00 - £30.00
89 A CD rack and a DVD rack. £8.00 - £10.00
90 A girl's bike. £15.00 - £20.00
91 A teak bureau. £20.00 - £30.00
92 A child's bike. £15.00 - £20.00
93 A 2 over 3 chest of drawer and a pair of matching bedside chests,. £20.00 - £30.00
94 A plaster wall plaque. £10.00 - £20.00
95 A side table with drawer. £10.00 - £20.00
96 A DVD and Cd storage cabinet containign CD's and DVD's. £20.00 - £30.00
97 A framed and glazed engraving dated 1749. £10.00 - £20.00
98 An old school desk. £10.00 - £20.00
99 A teak wall unit. £20.00 - £30.00

100 A quantity of rugs. £10.00 - £20.00
101 A 3 drawer chest, a pair of matching bedside chests and a linen bin. £20.00 - £30.00
102 A Sharp microwave oven. £10.00 - £20.00

103 A Panasonic microwave oven. £10.00 - £20.00
104 A Hotpoint condenser dryer. £20.00 - £30.00
105 A Brother typewriter,. £10.00 - £20.00
106 A modern nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
107 A Meile washing machine,. £20.00 - £30.00
108 A Daewoo microwave oven. £10.00 - £20.00
109 A pine desk, £10.00 - £20.00
110 2 tennis rackets, etc., £8.00 - £10.00
111 An Abode microwave oven, £10.00 - £20.00
112 A small mahogany coffee table. £10.00 - £20.00
113 A double divan bed with headboard. £20.00 - £30.00
114 An Indesit dish washer. £20.00 - £30.00
115 A Beko washing machine, £20.00 - £30.00
116 A Samsung American style fridge freezer. £40.00 - £60.00
117 A Panasonic microwave oven. £10.00 - £20.00
118 A Beko fridge freezer. £20.00 - £30.00
119 A case of bags and purses,. £10.00 - £20.00
120 A 2 over 4 chest of drawers. £30.00 - £50.00
121 A small circular table with glass top. £10.00 - £20.00
122 A 2 over 3 oak chest of drawers,. £20.00 - £360.00
123 3 folding wooden chairs, £8.00 - £10.00
124 A suitcase and other bags. £10.00 - £15.00
125 A table and 2 chairs, £10.00 - £20.00
126 A large coffee table. £10.00 - £20.00
127 A mixed lot of kitchen ware including cast iron pans. £10.00 - £20.00
128 An oval coffee table. £10.00 - £20.00
129 A work bench, £20.00 - £30.00
130 A Beko fridge freezer. £20.00 - £30.00
131 A seascape signed S Rodgers. £10.00 - £20.00
132 A mixed lot of table lighters. £20.00 - £30.00
133 A shelf of craft items. £8.00 - £10.00
134 A suitcase of textiles,. £10.00 - £20.00
135 A collection of 1930's 78 rpm records. £10.00 - £20.00
136 A mixed lot of Christmas decorations,. £10.00 - £20.00
137 A teak bench seat. £10.00 - £20.00
138 A quantity of vintage hats. £10.00 - £20.00
139 An old scythe, £10.00 - £20.00
140 An old stone ware sink, £10.00 - £20.00
141 An iron fire grate, £10.00 - £20.00
142 A boxed HP Envy 5540 printer. £10.00 - £20.00
143 A double school desk. £20.00 - £30.00
144 A pair of stools. £10.00 - £20.00
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145 A book case. £10.00 - £15.00
146 2 wool rugs. £10.00 - £15.00
147 A Yamaha organ, stool and music. £20.00 - £30.00
148 2 large rugs. £20.00 - £30.00
149 A print on canvas. £5.00 - £10.00
150 A wicker ottoman. £10.00 - £20.00
151 A white 3 drawer chest and mirror. £10.00 - £15.00
152 A white bedroom unit. £20.00 - £30.00
153 A flat screen television. £20.00 - £30.00
154 A TV stand. £10.00 - £15.00
155 2 standard lamps. £10.00 - £15.00
156 4 odd chairs. £10.00 - £20.00
157 2 bedside chests. £8.00 - £10.00
158 A Kodak photo printer, shredder etc., £10.00 - £20.00
159 A modern table/magazine rack. £10.00 - £15.00
160 A standard lamp. £8.00 - £10.00
161 A walnut dressing table, £10.00 - £20.00
162 A triple mirror. £8.00 - £10.00
163 A new modern wash basin and 2 toilets. £20.00 - £30.00
164 A box of miscellaneous items. £8.00 - £10.00
165 A large dog bed. £5.00 - £10.00
166 A large quantity of tools and other equipment. £10.00 - £20.00
167 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
168 A wheel barrow. £8.00 - £10.00
169 A wool rug, £10.00 - £20.00
170 4 porcelain dolls. £10.00 - £20.00
171 A tea trolley. £8.00 - £10.00
172 A mixed lot of kitchen items,. £10.00 - £20.00
173 A circular dining table, £20.00 - £30.00
174 An extending dining table and set of 6 cane backed chairs. £40.00 - £60.00
175 A mixed lot of hair appliances, lamps etc. £10.00 - £20.00
176 A galvanised watering can etc., £10.00 - £15.00
177 A Panasonic television. £20.00 - £30.00
178 A mixed lot of pottery tankards, beer steins etc., £10.00 - £20.00
179 A quantity of pottery vases, £10.00 - £20.00
180 5 table lamps. £10.00 - £20.00
181 A mixed lot of advertising can lighters, £10.00 - £20.00
182 A crystal glass bowl, one other, a George VI glass coronation plate, 3 glass bells etc., £12.00 - £15.00
183 A carved wood ox with handler and a carved figure table lamp. £20.00 - £30.00

184 A shelf of onyx table lighters,. £20.00 - £30.00
185 A box of assorted knitting patterns. £10.00 - £20.00
186 A vase, a planter and a large cup & saucer planter. £10.00 - £20.00
187 A metal sign 'How to Please a Woman'. £20.00 - £30.00
188 A quantity of boxed cutlery. £10.00 - £20.00
189 2 Queen's china tea sets etc., £20.00 - £30.00
190 A quantity of assorted table lighters. £20.00 - £30.00
191 A teak framed mirror. £10.00 - £15.00
192 A mixed lot including vase, floral display, floral dish, door stop etc., £10.00 - £20.00
193 A good quality oak 2 door cupboard. £15.00 - £20.00
194 An oil on canvas church scene. £10.00 - £20.00
195 A framed and glazed ploughing print. £10.00 - £20.00
196 4 wooden boxes. £8.00 - £10.00
197 A nest of 2 tables. £5.00 - £10.00
198 A Cornish 'Gurgle' jug and an art pottery vase. £10.00 - £20.00
199 A portrait of an old man. £10.00 - £20.00
200 2 Coalport figurines, First Love and Easter Bonnet. £15.00 - £20.00
201 A quantity of trench art style lighters. £20.00 - £30.00
202 A carved wood carving set together with a deco mirror and brushes. £10.00 - £20.00
203 A box of  door furniture etc., £10.00 - £20.00
204 2 Coalport figurines, Midsummer Stroll and Regents Park. £15.00 - £20.00
205 A figure under dome, a vase and a jug. £10.00 - £20.00
206 A safari bowl. £20.00 - £30.00
207 A mixed lot of jewellery and 2 photo frames. £20.00 - £30.00
208 A quantity of 45 rpm and EP records. £10.00 - £20.00
209 5 ginger jars with covers. £10.00 - £20.00
210 A large quantity of early Royal Doulton blue and white tea and dinnerware. £50.00 - £70.00
211 A Lincoln Imp wall plaque and 2 others. £10.00 - £15.00
212 A quantity of war related books etc., £10.00 - £15.00
213 A quantity of dog ornaments, £10.00 - £20.00
214 A clock and a circular wooden box. £10.00 - £20.00
215 2 anchor clocks. £20.00 - £30.00
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216 A mixed lot of coloured glass. £10.00 - £20.00
217 A quantity of music related books and records. £10.00 - £20.00
218 A box of photo frames. £8.00 - £10.00
219 A part oriental tea set, a blue and white tea set, a tureen, carnival glass cake stand etc., £20.00 - £30.00
220 A collection of shells. £10.00 - £20.00
221 A shelf of miscellaneous bowls, jugs etc., £10.00 - £15.00
222 A Kodak instant camera and a pair of binoculars. £10.00 - £20.00
223 An oak mantel clock. £10.00 - £20.00
224 2 framed and glazed floral prints. £10.00 - £20.00
225 A mixed lot including wade etc., (salt & pepper a/f). £10.00 - £20.00
226 A shelf of miniature spirits etc., £10.00 - £20.00
227 4 shelves of assorted tea ware. £10.00 - £20.00
228 A surveyor's level etc., £20.00 - £30.00
229 A 1930's style lady figurine table lamp. £12.00 - £15.00
230 2 shelves of tea ware. £10.00 - £20.00
231 A quantity of paperweights. £10.00 - £20.00
232 A jewellery box. £10.00 - £20.00
233 A collection of classical music CD's. £10.00 - £20.00
234 A quantity of wine glasses. £10.00 - £20.00
235 A quantity of books including Rupert. £10.00 - £20.00
236 2 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
237 2 shelves of tea ware including teapots. £10.00 - £20.00
238 A mixed lot of good silver plated including candelabra, stacking tankards, chocolate pot etc., £20.00 - £30.00
239 A wooden travelling chest set (1 piece missing) and 6 small prints including military. £10.00 - £20.00
240 A shelf of DVD's. £10.00 - £15.00
241 A quantity of children's books. £10.00 - £15.00
242 A set of leather horse training reins, £10.00 - £20.00
243 An oval framed mirror. £10.00 - £20.00
244 3 Royal Doulton character jugs, Vicar of Bray, Tom Cobbleigh and John Peel together with a West German pottery boot. £20.00 - £30.00
245 A mixed lot of Wade etc., £10.00 - £20.00
246 A box of postcards. £10.00 - £20.00
247 A quantity of photo albums. £8.00 - £10.00
248 A shelf of blue glass ware. £20.00 - £30.00
249 A shelf of assorted cutlery. £10.00 - £20.00

250 A shelf of brassware including kettle on stand, coal bucker, copper kettle etc., £20.00 - £30.00
251 A stoneware jar and a large jug. £10.00 - £20.00
252 2 items of Wedgwood Jasper ware and 2 other items. £10.00 - £20.00
253 A Student's clock and one other. £20.00 - £30.00
254 19 pieces of Royal Crown Derby dinner ware. £20.00 - £30.00
255 A shelf of vases etc., £10.00 - £20.00
256 A box of match books. £10.00 - £15.00
257 A shelf of miscellaneous items. £10.00 - £20.00
258 11 tall ships collector's plates. £10.00 - £20.00
259 A shelf of vanity items etc., £10.00 - £15.00
260 A shelf of glassware etc., £10.00 - £20.00
261 A box of costume dolls,. £10.00 - £15.00
262 A fibre optic lamp and one other, £10.00 - £15.00
263 A mixed lot of figures etc., £10.00 - £20.00
264 A shelf of miscellaneous including tankards, brass trays etc., £10.00 - £20.00
265 A shelf of miscellaneous items. £10.00 - £20.00
266 A video camera etc., £10.00 - £20.00
267 5 Portmerion planters. £20.00 - £30.00
268 2 shelves of assorted Brewery related items, glasses etc., £10.00 - £20.00
269 A collection of sex and behaviour related books. £10.00 - £20.00
270 A quantity of brass gun shells. £10.00 - £20.00
271 An album of card times magazines, an album of Star Wars Walkers Tazos and 3 albums of collector's cards including Pepsi Cola, Bone, Erotic etc., £10.00 - £20.00
272 A shelf of blue glass ware. £20.00 - £30.00
273 A mixed lot of oriental china etc., £10.00 - £20.00
274 A canteen of cutlery. £20.00 - £30.00
275 3 shelves of assorted kitchenware. £10.00 - £20.00
276 A 4 piece silver plate tea set on tray. £20.00 - £30.00
277 A pair of Staffordshire dogs. £10.00 - £20.00
278 A mixed lot of transport related novelty lighters including ships, lighthouses, trains, space shuttle etc., £20.00 - £30.00
279 2 old camping stoves, a Tilley lamp a/f and a brass wall light. £10.00 - £20.00
280 A mixed lot of coloured glass. £10.00 - £20.00
281 A quantity of Crown Devon dinner ware. £10.00 - £20.00
282 A guillotine and one other item. £10.00 - £20.00
283 A Victorian treacle glazed jug, £40.00 - £60.00
284 2 Murano style glass fish, £10.00 - £20.00
285 A white Wedgwood vase. £10.00 - £15.00
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286 8 items of Portmerion pottery. £20.00 - £30.00
287 3 old books and one other item. £10.00 - £20.00
288 A mixed lot of old tins. £8.00 - £10.00
289 A box of buttons,. £10.00 - £20.00
290 A china tea set. £10.00 - £15.00
291 A Silver Reed typewriter. £10.00 - £20.00
292 2 black Labrador figures. £10.00 - £20.00
293 10 bottles of alcohol including whisky, wine, sherry etc., £20.00 - £30.00
294 A quantity of onyx table lighters. £20.00 - £30.00
295 A mixed lot of trinket boxes, pill boxes in enamel, wood, lacquer, bone etc., £10.00 - £20.00
296 5 old framed and glazed engravings. £10.00 - £20.00
297 A quantity of 'The Listener' magazine. £10.00 - £20.00
298 A canteen of cutlery. £20.00 - £30.00
299 2 boxes of LP records. £10.00 - £20.00
300 A small etched decanter (missing stopper) and 4 glasses. £10.00 - £20.00
301 4 glass decanters, 2 with silver labels. £20.00 - £30.00
302 2 shelves of Portmerion pottery. £40.00 - £60.00
303 A quantity of collector's plates, a model boat, glass bonsai tree, cutlery etc., £10.00 - £20.00
304 A box of saws etc., £10.00 - £20.00
305 a Bavarian Plate, a Noritake dish, 3 items of art glass etc. £10.00 - £20.00
306 2 wooden figures and a wooden cow. £10.00 - £20.00
307 A shelf of boxed glass tumblers. £10.00 - £20.00
308 A quantity of air navigation items including maps, pilot books, navigational tools and a set of David Clark headphones H10-40 etc., £10.00 - £20.00
309 A mixed lot of vases, plates etc., £10.00 - £20.00
310 A box of games, stamps etc., £10.00 - £20.00
311 A box of LP and 45 rpm records. £10.00 - £20.00
312 In excess of 40 Ladybird books along with other children's books. £10.00 - £20.00
313 A box of photo frames. £10.00 - £20.00
314 A large quantity of assorted lighters. £20.00 - £30.00
315 A copper log bin. £10.00 - £20.00
316 A modern uplighter ceiling light. £10.00 - £20.00
317 A mixed lot of table lighters. £20.00 - £30.00
318 A large quantity of cutlery etc., £15.00 - £20.00
319 A quantity of lighters including shoes, lamps, globes, sport and other novelty. £20.00 - £30.00
320 A Hague of Nottingham 'knitting' machine with various wools,. £10.00 - £20.00

321 An elephant plant stand (slight chip). £10.00 - £20.00
322 A glass topped coffee table. £10.00 - £20.00
323 An Ironstone oriental style bowl. £10.00 - £20.00
324 An early King James Bible (possibly 17th century, some pages missing) and other bibles. £10.00 - £20.00
325 A mixed lot of brass ware including jam pan etc., £20.00 - £30.00
326 A pair of ornamental flintlock pistols. £10.00 - £20.00
327 A barometer. £10.00 - £15.00
328 A modern push button telephone. £10.00 - £20.00
329 2 1911 enamel commemorative beakers and a pewter coal scuttle sugar caddy. £10.00 - £20.00
330 A lantern and a table lamp. £10.00 - £20.00
331 A wooden model of a cannon, £10.00 - £20.00
332 A set of 3 graduated blue and white planters. £10.00 - £20.00
333 An assortment of collector's cards including Hook, Thunderbirds, Batman, Toxic Crusaders, WCW NCO, Russ Trolls and Teenage Ninja Mutant Turtles. £10.00 - £20.00
334 2 brief cases. £5.00 - £10.00
335 A camera tripod and 4 camera's including Olympus, Vivitar etc., £10.00 - £20.00
336 An assortment of fossils. £10.00 - £20.00
337 A quantity of 45 rpm records. £10.00 - £20.00
338 2 resin tusks. £8.00 - £10.00
339 A large dish on stand. £10.00 - £20.00
340  A Smith's mantel clock, a Kodak Brownie camera and a musical lighter in the form of a knight. £10.00 - £20.00
341 A pair od thatvhed cottage wall plaques. £8.00 - £10.00
342 A lacquered what not. £15.00 - £20.00
343 A mixed lot including collector's plates, Royal Albert posy bowls, Noritake etc., £10.00 - £20.00
344 7 mantel clocks. £10.00 - £20.00
345 A 21 piece tea set. £10.00 - £20.00
346 A 3 piece silver plate tea set on tray. £10.00 - £20.00
347 A small oak barley twist gate leg table. £20.00 - £30.00
348 3 brass oil lamp bases and a shade. £15.00 - £20.00
349 A metal and glass coffee table. £10.00 - £20.00
350 A large metal plaque. £10.00 - £20.00
351 A quantity of old number plates and signs. £10.00 - £20.00
352 An auctioneer's gavel on stand. £15.00 - £20.00
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353 A modern tripod table,. £10.00 - £20.00
354 A large quantity of Spode Flemish green dinnerware,. £10.00 - £20.00
355 A long foot stool. £20.00 - £30.00
356 An overmantel mirror. £20.00 - £30.00
357 A Birmingham silver whistle, An Acme cannon whistle and one other. £20.00 - £30.00
358 A mixed lot including brass buttons, cloth badges etc., £10.00 - £20.00
359 A mixed lot including costume jewellery, trinket box, jade, onyx, tins, porcupine quill box etc., £10.00 - £20.00
360 John Lennon 'In His Own Write'. £10.00 - £15.00
361 A quantity of ladies wrist watches, £10.00 - £20.00
362 A quantity of assorted postcards, UK and foreign. £5.00 - £10.00
363 a 1950/60's Smith's cased travel alarm clock.
364 A small quantity of costume jewellery, glass scent bottles, stopwatch etc., £10.00 - £20.00
365 A quantity of wrist watches. £10.00 - £20.00
366 A tray of interesting miscellaneous items. £10.00 - £20.00
367 A Doro mobile phone with accessories. £10.00 - £20.00
368 A tray of costume jewellery. £10.00 - £20.00
369 A collection of Wade Whimsies. £10.00 - £20.00
370 An album of Leibig cards. £20.00 - £30.00
371 3 boxes and contents including buttons, cuff links etc., £10.00 - £20.00
372 A mixed lot of old tins, Salter pocket balance etc., £10.00 - £20.00
373 2 jewellery boxes and contents. £10.00 - £20.00
374 A quantity of old pen knives including sheath knife. £15.00 - £20.00
375 A tray of costume jewellery. £10.00 - £20.00
376 A mixed lot including magic lantern slides, fan etc., £10.00 - £20.00
377 A new watch and pen set. £10.00 - £20.00
378 A set of Russian nesting dolls. £10.00 - £20.00
379 An early green glass vase. £10.00 - £20.00
380 2 Coalport figurines, Natalie and one other. £15.00 - £20.00
381 A miniature Royal Worcester loving cup and a Crown Devon dish on plated stand. £20.00 - £30.00
382 A pair of glass decanters. £8.00 - £10.00
383 A quantity of pestle and mortars. £10.00 - £20.00
384 A brass bankers lamp. £10.00 - £20.00
385 A Bavarian figurine, Jean Pierre. £10.00 - £20.00
386 In excess of 30 powder compacts. £20.00 - £30.00
387 A quantity of sheets of stamps. £20.00 - £30.00

388 A mixed lot of lighters including advertising, memorabilia, Ronson, Collibri, Rolstar etc., £20.00 - £30.00
389 A mixed lot of UK coins. £10.00 - £15.00
390 A mixed lot of foreign coins and bank notes including German, India, Russia, Switzerland, Italy etc., £10.00 - £20.00
391 A pack of foreign bank notes. £10.00 - £20.00
392 A pack of postal orders, ration books, petrol books. saving books etc. £10.00 - £20.00
393 A Services watch, a Timex watch, a Ladies 1930's 'Panto' watch and 2 watch heads. £20.00 - £30.00
394 Holmens of Sweden shop display matchboxes and Lincoln snapshot booklets. £10.00 - £20.00
395 A mixed lot of lighters including Parker Beacon, Prince, Mosda, Streamline, Polo etc., £30.00 - £40.00
396 A quantity of costume jewellery including bangles etc., £10.00 - £20.00
397 A quantity of costume jewellery, necklaces etc., £10.00 - £20.00
398 A mixed lot including corkscrews. £10.00 - £20.00
399 A quantity of cigarette cards including albums and John Player. £12.00 - £15.00
400 2 miniature spirit levels, Salter pocket scales etc., £10.00 - £20.00
401 A mixed lot of coins. £10.00 - £20.00
402 A quantity of wrist watches. £10.00 - £20.00
403 A quantity of Wade whimsies including scarce 1950's examples. £15.00 - £20.00
404 A tin of mixed English and foreign coins. £10.00 - £20.00
405 A mixed lot of old coins. £10.00 - £20.00
406 A box of 100 crowns and four 5 shilling coins. £20.00 - £30.00
407 A box of ration books and a tin of Old Holborn dominoes. £10.00 - £20.00
408 A mahogany framed mirror. £10.00 - £20.00
409 A television cabinet. £10.00 - £20.00
410 A quantity of assorted ceramic lighters including Delft, Jasper ware etc., £20.00 - £30.00
411 A box of knitting wool. £10.00 - £20.00
412 A quantity of animal themed lighters. £20.00 - £30.00
413 A box of 45 rpm records. £20.00 - £30.00
414 A large quantity of assorted lighters. £20.00 - £30.00
415 A box of old tools. £10.00 - £20.00
416 A quantity of medieval themed lighters including knights. £20.00 - £30.00
417 A box of torches and work lights etc., £10.00 - £20.00
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418 A mixed lot of novelty lighters including telephone, deep sea diver, street lamps, Grandfather clock etc., £30.00 - £40.00
419 A Leonardo figurine and one other. £10.00 - £15.00
420 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
421 A mixed lot of glass ware including cake dome etc., £10.00 - £20.00
422 A gent's leather cased grooming set. £10.00 - £15.00
423 A mixed lot of wooden items etc., £10.00 - £20.00
424 A 19th century French baby bath with tin liner. £20.00 - £30.00
425 A collection of Shoot! and Tammy magazines together with a quantity of tea card books. £10.00 - £20.00
426 An art pottery vase, a pottery 'Norman' on hors, water feature etc., £15.00 - £20.00
427 A pair of contemporary oriental vases and a large oriental vase. £15.00 - £20.00
428 A crinoline lady teapot, a 1950's Sadler teapot etc., £15.00 - £20.00
429 A mixed lot of plates, posies etc., £10.00 - £20.00
430 An antique wool winder. £20.00 - £30.00
431 A quantity of old books. £10.00 - £20.00
432 An oriental tea set. £10.00 - £20.00
433 2 martingales, a pair of ornamental brass pistols, a leather flask, candelabra etc., £15.00 - £20.00
434 A pair of vases and one other. £15.00 - £20.00
435 2 sets of coloured lights. £10.00 - £20.00
436 A watercolour entitled 'Dartmoor', initiaaled D.P.G (details verso on frame D P Gallway), a watercolour entitled ;Welland at Spalding' singed Harold Williams and an unframed oil mountain landscape, unsigned. £10.00 - £20.00
437 A large collection of owl figurines including Leonardo and Juliana examples. £20.00 - £30.00
438 A table and 4 chairs. £30.00 - £40.00
439 A pine wall rack. £20.00 - £30.00
440 A modern floor lamp. £10.00 - £20.00
441 An oak gate leg table. £20.00 - £30.00
442 An oak bureau. £20.00 - £30.00
443 A teak drop leaf table. £10.00 - £20.00
444 A table/magazine rack. £10.00 - £15.00
445 An oak sideboard. £20.00 - £30.00
446 A Philips television. £20.00 - £30.00
447 A quantity of unframed paintings and prints. £10.00 - £20.00
448 A pine blanket box. £20.00 - £30.00
449 A gilt framed mirror and one other. £10.00 - £20.00
450 2 framed and glazed prints and a map. £10.00 - £20.00

451 A box of LP records. £10.00 - £20.00
452 A mixed lot including glass bottles, vintage camera etc., £10.00 - £20.00
453 A quantity of framed sporting pictures. £10.00 - £20.00
454 A box of books. £10.00 - £20.00
455 A box of LP records. £10.00 - £20.00
456 A selection of books on aircraft and 1950/60's periodical magazines (mainly about Auster aircraft). £10.00 - £20.00
457 A generator. £20.00 - £30.00
458 2 boxes of LP records. £10.00 - £20.00
459 A Salter scale, football rattle and a cash box. £10.00 - £20.00
460 A flat screen television. £20.00 - £30.00
461 A blue patterned rug. £10.00 - £20.00
462 A Portmerion punch bowl and ladle. £15.00 - £20.00
463 A bamboo coffee table. £10.00 - £15.00
464 A modern violin in case. £20.00 - £30.00
465 A metal camera case with camera lens in fabric case. £20.00 - £30.00
466 A stool. £10.00 - £15.00
467 2 'Cyprus' oriental pottery comports, A Mason's plate, an early Ducal plate and strainer etc., £15.00 - £20.00
468 A mixed lot of oriental Japanese ceramics and pictures, some a/f. £20.00 - £30.00
469 A painted chair. £5.00 - £10.00
470 A collector's teapot, an owl, a cottage and a small glass clock. £10.00 - £15.00
471 A quantity of fur hats. £15.00 - £20.00
472 A mixed lot of cutlery, pewter teapot, sugar sifter etc., £10.00 - £20.00
473 An arm chair, £10.00 - £20.00
474 A mixed lot of china. £10.00 - £20.00
475 A set of kitchen scales with weights and a tin. £10.00 - £20.00
476 A collection of African/Tribal combs and wooden items. £10.00 - £20.00
477 An arm chair. £10.00 - £20.00
478 3 Dutch tapestries/quilts. £10.00 - £20.00
479 5 framed and glazed engravings. £20.00 - £30.00
480 A child's chair. £10.00 - £15.00
481 A quantity of fans. £10.00 - £20.00
482 A large wooden trunk. £20.00 - £30.00
483 5 collector's plated depicting birds. £10.00 - £20.00
484 A 2 drawer filing cabinet. £10.00 - £20.00
485 A wicker linen box and a picnic basket. £15.00 - £20.00
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486 A pine chair, £5.00 - £10.00
487 A glass topped coffee table. £8.00 - £10.00
488 A pine coffee table. £10.00 - £20.00
489 A wicker ottoman. £10.00 - £15.00
490 A quantity of walking sticks. £10.00 - £20.00
491 A mahogany chair. £8.00 - £10.00
492 A Wedgwood trinket box and other items. £10.00 - £20.00
493 A pine kitchen table. £15.00 - £20.00
494 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
495 A music centre in cabinet and with speakers. £20.00 - £30.00
496 3 scenic framed pictures - one on canvas and 2 prints under glass. £10.00 - £20.00
497 A retro floor lamp. £10.00 - £20.00
498 An oak dining table and 6 chairs. £40.00 - £60.00
499 An oriental plate. £10.00 - £20.00
500 A framed and glazed map of New Zealand. £10.00 - £20.00
501 A mahogany dining table and 6 chairs. £40.00 - £60.00
502 A quantity of posters and prints. £10.00 - £20.00
503 6 items of oriental and other china, some a/f. £10.00 - £20.00
504 3 vintage suitcases. £20.00 - £30.00
505 A coffee table. £10.00 - £20.00
506 A quantity of walking sticks. £10.00 - £20.00
507 A quantity of framed and glazed maps. £10.00 - £20.00
508 A Philips television. £20.00 - £30.00
509 An oak 3 drawer chest. £15.00 - £20.00
510 A Sanyo music centre, £10.00 - £20.00
511 A dressing table (missing mirror). £10.00 - £20.00
512 A quantity of prints and pictures including Lincoln. £10.00 - £20.00
513 A gilt framed mirror, 2 bird prints and 2 other items. £10.00 - £20.00
514 A pine box with drawer. £20.00 - £30.00
515 An arm chair, £10.00 - £20.00
516 A circular oak table and one chair, £20.00 - £30.00
517 A mahogany dining table and 4 chairs. £40.00 - £60.00
518 A framed seascape. £10.00 - £15.00
519 8 Greyfriar's Holiday annuals - 1922, 1926, 1931, 1932, 1934, 1938, 1940, 1941. £10.00 - £20.00
520 A mixed lot of novelty table lighters including animals, gramaphone, collibri, retro etc. £20.00 - £30.00
521 A set of bamboo shelves. £10.00 - £20.00
522 A pine dresser. £40.00 - £60.00

523 Approximately 50 pieces of blue and white table ware. £20.00 - £30.00
524 A pair of framed and glazed engravings. £10.00 - £20.00
525 A mixed lot of china,. £10.00 - £20.00
526 A ginger jar, a Goebel figure and a posy. £10.00 - £15.00
527 3 items of commemorative items etc. £10.00 - £15.00
528 5 book cases. £10.00 - £20.00
529 3 wood framed prints including Medice print 'The Card Players' after Peter de Hooch and a framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
530 2 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
531 A brass bedstead, £20.00 - £30.00
532 2 framed and  glazed prints. £10.00 - £20.00
533 A framed and glazed limited edition print by Peter Montgomery of Lincoln Cathedral,121/250. £10.00 - £20.00
534 A Country Artists barn owl on water pump and other figures. £10.00 - £20.00
535 A mixed lot of blue and white china together with oriental china. £10.00 - £20.00
536 A mixed lot including oriental tea ware. £10.00 - £20.00
537 3 vases and other items. £10.00 - £20.00
538 An oak dresser. £40.00 - £60.00
539 2 framed and glazed Lincoln prints. £10.00 - £20.00
540 A kitchen stool,. £8.00 - £10.00
541 A mixed lot including posies. £10.00 - £20.00
542 A telephone seat. £10.00 - £20.00
543 A mixed lot of china and glass ware including 3 beer steins, white weave basket bowl etc., £10.00 - £20.00
544 An oak sideboard. £20.00 - £30.00
545 A modern glazed cabinet. £20.00 - £30.00
546 An assortment of novelty table lighters including cannon, cars, knights etc., £20.00 - £30.00
547 2 shelves of die cast models. £20.00 - £30.00
548 A shelf of bird figures. £10.00 - £20.00
549 A glass punch set. £10.00 - £20.00
550 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
551 A mixed lot including carnival glass. £10.00 - £15.00
552 A framed and glazed William Logsdail print, framed needlework, framed photographs and a 1953 coronation poster for the Royal Burgh of Invervie. £10.00 - £20.00
553 An assortment of table lighters including wood, onyx, glass, tankards etc., £20.00 - £30.00
554 2 shelves of hardback crime fiction including 
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Rankin, Patterson, Childs etc., £10.00 - £20.00
555 A quantity of tankards etc., some a/f. £10.00 - £15.00
556 2 mirrors. £10.00 - £20.00
557 A Grandmother clock,. £15.00 - £20.00
558 A quantity of pictures and prints relating to shipping/maritime. £10.00 - £20.00
559 A set of figures depicting the Musketeer's and a quantity of repro coins. £10.00 - £20.00
560 A blue and white tureen. £10.00 - £20.00
561 A mahogany effect wall unit, £20.00 - £30.00
562 A large quantity of dinner ware. £10.00 - £20.00
563 A mixed lot of china including trinket pots, some a/f. £10.00 - £20.00
564 A mahogany hall stand. £40.00 - £60.00
565 A quantity of tea ware, mixing bowls etc., £10.00 - £15.00
566 2 oriental plates, an oriental vase and 2 other plates. £10.00 - £20.00
567 A mixed lot including pill boxes. £10.00 - £15.00
568 3 shelves of trophies etc., £10.00 - £20.00
569 A modern wall unit. £20.00 - £30.00
570 3 shelves of assorted figures. £10.00 - £20.00
571 6 jugs. £10.00 - £15.00
572 A mahogany effect wall unit. £20.00 - £30.00
573 A copper gallery tray, a silver plate gallery tray on claw feet (one foot a/f) and other metal ware. £10.00 - £20.00
574 A quantity of collector's plates and a porcelain egg. £10.00 - £20.00
575 2 framed and glazed prints. £15.00 - £20.00
576 A cast iron fire place. £10.00 - £20.00
577 A set of 1950/60's set of golf clubs in case. £10.00 - £20.00
578 A modern cabinet. £30.00 - £40.00
579 An old chandelier. £10.00 - £20.00
580 A pair of wrought iron ceiling lights. £15.00 - £20.00
581 A Glider Motion rocking chair, £20.00 - £30.00
582 A teak dining table and 6 chairs. £40.00 - £60.00
583 3 kitchen chairs. £10.00 - £20.00
584 A pair of wheel back elbow chair, £10.00 - £20.00
585 A set of 4 and a pair of high back dining chairs, £20.00 - £30.00
586 A set of 4 kitchen chairs. £20.00 - £30.00
587 A pair of kitchen chairs, £10.00 - £20.00
588 An electric recliner chair,. £20.00 - £30.00
589 A green leather three piece suite. £20.00 - £30.00
590 A rocking chair. £10.00 - £20.00
591 A good clean pine box. £20.00 - £30.00

592 An electric recliner chair. £20.00 - £30.00
593 A tan leather 2 seat sofa and chair. £20.00 - £30.00
594 A day bed. £10.00 - £20.00
595 A beige rug. £10.00 - £15.00
596 A TV stand. £10.00 - £15.00
597 A pair of director's chairs. £10.00 - £20.00
598 A standard lamp with shade. £10.00 - £20.00
599 A dining table and 6 chairs. £40.00 - £60.00
600 A beige patterned rug, 2.58 x 2.00 mtrs. £20.00 - £30.00
601 4 framed and glazed rural scenes. £20.00 - £30.00
602 An oak wardrobe. £20.00 - £30.00
603 A wardrobe. £10.00 - £20.00
604 A pine framed mirror. £10.00 - £20.00
605 A red patterned rug, 150 x 103 cm. £10.00 - £20.00
606 A three piece suite. £10.00 - £20.00
607 An oval framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
608 A mahogany framed mirror. £10.00 - £20.00
609 A mirror and a clock. £10.00 - £20.00
610 A quantity of dog prints. £10.00 - £20.00
611 4 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
612 An oval framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
613 A pair of highland scenes with cattle, one missing glass. £10.00 - £20.00
614 A 3 seat sofa, a 2 seat sofa, a chair and a stool. £20.00 - £30.00
615 A mahogany framed bevel edged mirror,. £10.00 - £20.00
616 A tall mirror. £10.00 - £20.00
617 A pair of paintings of rural scenes. £20.00 - £30.00
618 A mahogany framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
619 A red patterned rug, 208 x 151 cm. £10.00 - £20.00
620 A blue patterned rug.  160 x 120 cm. £10.00 - £20.00
621 An old oak folding school desk. £20.00 - £30.00
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